



## Мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства



Утром 15 апреля 2024 года в подъезде одного из многоквартирных домов г. Йошкар-Олы обнаружено тело 60-летнего мужчины с множественными колото-резаными ранениями в области груди.

Проведенными первоначальными следственными действиями установлено лицо, совершившее данное преступление. Им оказался 50-летний мужчина, проживающий в данном доме.

В рамках расследования уголовного дела следственным отделом по городу Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, 14 апреля 2024 года в вечернее время потерпевший пришел в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

гости к знакомой, проживающей по соседству с обвиняемым. Находясь в коридоре второго этажа, между мужчинами произошла ссора на бытовой почве, в ходе которой злоумышленник взял нож и нанес им множество ударов в область груди. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. В дальнейшем обвиняемый с целью скрыть следы преступления избавился от ножа.

По уголовному делу выполняется комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1875924>